

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 6 月 12 日 第 11-23 期

歌羅西書生命讀經

第十九篇 經歷那是神奧祕的基督

壹 完全認識祂是神的奧祕

我們若要經歷那是神奧祕的基督，就需要完全認識祂是神的奧祕。我們已經指出，保羅為歌羅西人竭力奮鬥，為要叫他們的心得安慰，『能以完全認識神的奧祕，就是基督。』（西二 2。）為了完全認識這樣的奧祕，我們整個人都需要受操練。我們若僅僅相信基督，卻不愛祂，我們就不能有這種認識。照樣，我們若只愛祂一點點，而沒有全心全意愛祂，我們也不能完全認識祂。我們需要盡我們的全人來愛主耶穌。為這緣故，馬可十二章三十節引用申命記六章五節說，『你要全心、全魂、全心思並全力，愛主你的神。』當我們整個人都操練來愛主耶穌，我們就能完全認識祂。

有些基督徒喜歡『我何等愛耶穌』（補充本詩歌三〇七首）那首詩歌。然而他們唱這首詩歌時，可能唱得很膚淺，不是照著對作神奧祕的基督完全的認識。惟有藉著操練我們的全人，我們纔能這樣認識基督。

我建議所有在主恢復中的聖徒，都研讀新約中三卷緊要的書：馬太福音、約翰福音和希伯來書。有好些很有幫助的生命讀經信息論到這三卷書。尤其是約翰福音和希伯來書的生命讀經特別透徹。如果你能在這三卷書上花足毅的工夫，你就能對基督有相當的認識。

貳 接受祂

保羅在歌羅西二章六節說，歌羅西人『接受了基督，就是主耶穌』。基督是眾聖徒的分，（一 12，）給我們享受。信入祂就是接受祂。祂是包羅萬有的靈，（林後三 17，）進入我們裡面，並住在我們靈裡，（提後四 22，）作我們的一切。

我們一旦接受了基督耶穌，就不需要再接受第二次。但我們必須應用我們所接受的。然而，那些接受祂的人當中，應用祂的人只佔很小的比例。日復一日，我們都必須操練實際的來應用這位活的基督。用一個普通的辭來說，我們需要運用基督。五十多年以來，我一直學習如何運用基督。我能見證這個不容易，因為我們生來就不習慣運用基督，我們所接受的訓練也不是叫我們來運用祂。最近我向主的認罪，多半是與我沒有應用祂有關。我們基督徒最不容易學的功課，就是如何應用基督，如何運用祂。我們聽過許多論到活基督、長基督、並產生出基督的信息。但是在我們的日常生活中，我

們總是自自然然的運用自己，而不運用基督。我們根本不需要試著來運用自己，因為我們運用自己是自動、自然的。

在福音書中主吩咐我們要『儆醒禱告』，我花了好多年的時間揣摩這辭的意義。起初我覺得這個命令不太需要。但至終我懂得，我必須儆醒禱告，特別是在應用基督這件事上。我們早晨一醒來，就必須儆醒：不應用基督，就不作甚麼事。常常我們一早醒來，似乎就有一群小鬼聚集在床頭。雖然我們有主的保護，並有主得勝寶血的遮蓋；我們仍舊需要儆醒，抵擋仇敵注入到我們裡面的邪惡思想。若不應用基督，就不要想甚麼事。我們當然需要有警覺，就是說，我們需要儆醒並禱告。但少有基督徒儆醒禱告，為要應用基督。

雖然我們都接受了主耶穌，但我們卻很少使用祂、應用祂。我們若不應用祂，在我們日常生活的實行上，我們接受祂就沒有多大意義。我們對基督的經歷不該這樣膚淺，我們也不該把這麼多的事情視為理所當然。我們為著神在基督裡的救恩感謝祂，我們也為著我們接受了祂而心存感謝。但我們現今必須往前應用我們所接受的這一位。

參 在祂裡面生根

在二章七節，保羅說到在基督裡面已經生根。在祂裡面生根，乃是為著生命的長大。在這一節，保羅把信徒看成是已經生根在基督這土壤中的植物；然而許多基督徒卻沒有充分的在基督裡生根。

我們若充分的在基督裡生根，就不需要多談論召會立場的事。召會的立場乃是一。但這個一的基礎乃是一位靈、一主、一位神與父，正如保羅在以弗所四章所題到的。我們若真在基督裡生根，在我們的經歷中，祂就是我們一的基礎。有些安息日會的信徒認為，除了地方召會外，守安息日是在地上的另一個見證。這種說法指明他們缺少在基督裡生根。我們若在祂裡面深深的、合式的生根，就絕不會說，神另外設立了一個見證。神獨一的見證乃是耶穌基督。我們若在祂裡面生根，就沒有甚麼事能把我們從祂引開。我們都該能說，『主耶穌，我感謝你，我已經在你裡面生根。離了你，我沒有地位。』在主的恢復裡我們能見證，我們的立場乃是基督，也只是基督。

我們若看看今天基督教的光景，就曉得各宗各派、各個獨立團體都有一些基督以外的東西作他們的立場。安息日會的人以守安息日作他們的立場；浸信會的立場是浸水禮。有些宗派，例如『基督的召會』（the Church of Christ），極端到一個地步，堅持信徒只有在他們的

水中受浸纔算正確。雖然有些團體堅持浸水禮，有些團體卻反對這一點；他們宣稱受浸嚴格來說是屬靈的，是在靈裡的。

一九六四年，我遇見一位強烈駁斥在水裡受浸的人，他堅持說，羅馬六章所說的浸是指在靈裡的浸。他把新約中施浸者約翰之後所題的每一次受浸，都解釋為在靈裡的浸。因著某些聖經節使他的看法受到考驗，他甚至還發脾氣。幾天之後，我在某處講道時，一位來自『基督的召會』的婦人用水浸的事向我挑戰。就在幾天之前，一個人和我爭論在靈裡的浸。現在又有一位婦人大膽的問到水浸的事。不論是這一個人或那個婦人，都沒有充分的在基督裡生根。這例子說出，今天基督徒接受基督以外的一些事物作立場，而導致分裂的可恥事實。保羅知道在基督裡生根的重要性；他曉得從基督裡移植出來而生根在別的事物上，就如在外邦哲學或猶太規條上，乃是非常嚴重的事。保羅要歌羅西人看見，哲學並不是他們生根在其中的土壤，他們已經在基督裡生根。祂纔是我們惟一的土壤。

肆 在祂裡面被建造

我們在基督裡已經生根，現今我們在祂裡面『正被建造』。(西二7。)被建造是為著基督身體的建造。雖然我們已經在祂裡面生根，我們現在仍在被建造的過程中。這是一件團體的事，也是一件個人的事。一棟建築物不是單單由一樣東西組成的，乃是由許多東西結合在一起而成的。我們需要在基督裡生根，並在召會中被建造。

保羅恐怕歌羅西人受打岔離開了基督與召會。他們已經在基督裡生根，但他們仍需要繼續在召會中被建造。為要團體的被建造，歌羅西人必須棄絕猶太教儀文、異教規條和哲學。否則，他們就會從基督裡移植出去，而生根在其他的事物上。不僅如此，他們很可能會從召會生活中岔出去。只要我們一接受某種哲學、規條、儀文或作法，來取代基督，召會生活就被廢掉了。我們要從那些在這事上有意見的人中間分別出來。被這些事情霸佔的人，至終將不再關心召會生活。

原則上，這就是我們中間一些聖徒的光景，他們受了某些觀念的影響。這種影響的結果，乃是使他們無心為著召會生活；他們再也不可能以團體的方式被建造。在基督裡生根，並且在基督裡、在召會中被建造，是何等的緊要！我們乃是這樣經歷基督作神的奧秘。

伍 在信心上得以堅固，洋溢著感謝

七節是以這樣的話結束：『且照著你們所受的教導，在信心上得以堅固，洋溢著感謝。』『在信心上，』這裡是指在我們的信心上，就是我們所藉以相信的主觀信心。我們若被引誘離開基督，把我們的注意力轉向一些代替祂的事物，我們的信心就會軟弱，甚至搖動。但我們若留在基督裡，並在召會中被建造，我們的信心就會得著加強。

那些有異議，並放棄召會生活的人，經歷到信心的軟弱。表面上，他們也許說與主有甜美的交通，但在裡面，他們的信心逐漸衰微。當他們獨處時，他們也許會想，他們裡面到底發生了甚麼事？他們被懷疑所攪擾，他們深處知道，自己已經失去與主的交通。因著他們有這麼多的懷疑和問題，他們就無法在信心上得以堅固。相反的，那些留在基督和召會裡的人，都有剛強的信心和堅定的確信。

我們已經指出，七節的『信心』是指我們的信心，主觀的信心。保羅實際上是說到我們的信心，但他在這裡為甚麼只說『信心』？答案是因為他認為這信心就是我們的信心，我們的信心就是這信心。我們不可能在別人的信心上得以堅固，我們必須在我們自己的信心上得以堅固。這意思是說，我們的信心必須成為這信心，這信心必須是我們的。我們是在我們的信心上得以堅固，我們的信心就是這信心。

祷告负担

- 为进入歌羅西書并有享受祷告。
- 为西班牙语福音的工作祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为青少年祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为俄语世界的圣徒们祷告,求主加强那地的见证及差派服侍者前去。

报告事项

- 6月18日 GOW 训练在 Santa Clara 会所, 9:00am-4:00pm。
- 晨兴材料: 歌羅西書第二章; 一 1~5 二 6~7, 三 8~12, 四 13~15, 五 16~17, 六 20~23; 歌羅西書生命讀經 15-26 篇。
- 青少年读经: 歌羅西書第二章。
- 週二 (6/7) 祷告聚會 7:30pm 在会所。
- 國殤節特會複習將於 6月12日 4-7 pm 在 San Jose 会所舉行。
- 暑期青少年真理營將於 7月24至29日在 Alliance Redwood 舉行, 南灣暑期青少年追求於 6月11日開始, 請向戴弟兄報名。
- 與 Palo Alto 青少年相調 (BBQ) 於 6月25日 10AM to 3PM 在 Palo Alto Foothills Park 舉行, 家長, 青少年弟兄姊妹和朋友歡迎參加。